

Nov./Dez. **2022**

Kneipp-Verein Donauwörth e.V., Jennisgasse 6, 86609 Donauwörth
Tel. 0906/700 12 55 Vereinshaus Fax 0906/7001257

Tel. 0906/700 12 55 Vereinshaus Ottokar Müller, 1. Vorsitzender

Ottokar Müller, 1. Vorsitzender Tel./Fax.: 0906/21373 https://www.kneipp-verein-donauwoerth.de E-Mail: vorstand@kneipp-verein-donauwoerth.de



Lernt das Wasser richtig kennen, und es wird euch stets ein verlässlicher Freund sein.

Zitat Pfarrer Kneipp

© Bild Claudia Rister

Verehrte Mitglieder, liebe Kneipp-Freunde!	
09. Nov., Mi 15.00 Uhr	Neuer Kurs <u>"Tanz-im-Sitzen"</u> mit Ursula Unger. Der Tanz-im Sitzen kombiniert auf einfache Art und Weise Musik mit Bewegung. 60 Min. kosten 5,00 Euro, Kurs ist 14-tägig. Anmeldung bei Ursula Unger Tel. 0906-3419
18. Nov., Fr 18.00 Uhr	"Treffen der Rad- und Wanderführer" zur Terminabsprache für 2023 im Vereinshaus. Bitte Kalender und Vorschläge mitbringen!
23. Nov., Mi 15.00 Uhr	"Tanz-im-Sitzen" mit Ursula Unger (siehe 09.11.22). Anmeldung bei Ursula Unger Tel. 0906-3419
07. Dez., Mi 15.00 Uhr	" Tanz-im-Sitzen " mit Ursula Unger (siehe 09.11.22). Anmeldung bei Ursula Unger Tel. 0906-3419
30. Dez., Fr 10.00 Uhr	"Traditionelle letzte Wanderung des Jahres" ab Wolferstadt im Rahmen des IVV, ca. 10 km. Rückkehr gegen 15.00 Uhr. Treffpunkt NORMA-Parkplatz (Ostseite) Donauwörth (Mitfahrgelegenheit vorhanden). Direktfahrer ca. 10.30 Uhr an der Raiffeisenhalle in Wolferstadt.

Bitte beachten Sie bei allen Veranstaltungen die aktuellen Corona-Regeln!

Auch 2022 war wieder ein schwieriges Jahr. Wir konnten weiterhin nicht alle Aktivitäten anbieten. Viele Kurse und Reisen fielen aus. Die Kosten für Miete und den Vereinsbetrieb sind aber weiterhin aufgelaufen.

Wir bitten deshalb Sie, unsere treuen Mitglieder, um eine Spende für Ihren Kneipp-Verein.

Bitte bleiben Sie weiterhin an unserer Seite!

Die Vorstandschaft

Ein Überweisungsträger liegt bei!

Redaktionsschluss für den nächsten Monatsbrief ist der **19. Dezember 2022.**Bei Bedarf wenden Sie sich bitte an Claudia Rister 0906/22527 oder E-Mail: claudiarister@web.de.

Beste Grüße und für 2023 alles Gute

Ottobar Smiller

Claudia Rister Ottokar Müller

WALKING-TREFF

Donauwörth ab Kneipp-Vereinshaus: je

jeden Dienstag jeden Freitag 9.00 Uhr 9.00 Uhr